



2024年5月21日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

生活趣事



欢乐的摸鱼比赛,刺激的过山车,紧张的斗蛋比赛……这些生活中的小趣事教会我们要享受每一个简单的瞬间、每一次快乐的体验。将这些小小的快乐收集起来,就能汇成生活中最美的风景线。

刺激的过山车

江北中心学校304班
李臻妍(证号2462405)
指导老师 王俭波

童年趣事像大海上洁白的浪花,像沙滩上多彩的贝壳,多得数也数不清。不过我觉得最有趣、最好玩的就是和爸爸一起去坐过山车了。

那是一个周末,爸爸带着我去方特乐园玩。一走进方特,我就被眼前像“巨龙”一样的过山车吸引了。“巨龙”正载着好几车人在空中飞驰,不时传来尖叫声,我的心情也如同奔涌的潮水,激动不已。

终于轮到我们上车了,只见“巨龙”带着我们缓缓向上移动,越爬越高,越爬越陡,地面上的人也变得越来越小了。突然间,它像一头受惊的野兽,以闪电般的速度向下冲,我的心一下子就提了起来,怦怦跳个不停。还没等我喘口气,它又快速地爬上了一个大坡,然后开始旋转着向下飞去。我感觉自己就像是一根在风中飞舞的藤蔓,被“巨龙”带着荡来荡去……

下了过山车,虽然我的双脚好像踩在棉花团里一样软绵绵的,但是心情特别的激动,坐过山车真是太刺激了。我真心推荐大家也去玩一玩。

欢乐摸鱼记

北仑区岷山学校103班
杨泽一(证号2418272)
指导老师 王宇

清晨,外面的天色阴沉沉的。我在家百无聊赖地陪着小猫玩。突然,门铃响了,我匆忙打开门,只见舅舅笑眯眯地站在门口。他神秘地跟我说:“带你去个好玩的地方。”我满怀期待地跟着他出门了。很快,我们就到了目的地——采香泾生态园。舅舅从车里拿出了网兜,帮我换上了雨裤,告诉我今天来场捞龙虾、摸鱼比赛,我兴奋得跳了起来。

我们来到了一个鱼池边。浅浅的水面上已经聚集了很多人,有的人正拿着网兜开心地捞龙虾、抓牛蛙,有的人则徒手上阵,在专心地摸鱼。而在鱼池边,也聚集了一群看热闹的游客,每一次成功的捕获都引得周围人热烈地欢呼。我们也被这欢乐的气氛所感染,迫不及待地加入了他们的行列。

然而,鱼儿似乎比我们想象的要聪明得多,它们灵活地躲避着我们的网兜,时而露出水面,时而潜入水底。我们总是差那么一点点就能抓住它们。这时,舅舅展现出了他高超的抓鱼技术。他和其他人围成一圈,把鱼赶到角落里,然后全神贯注地盯着水面下的动静。突然,他迅速俯身,水面上溅起一片水花。一会儿,他高举双手,手里紧紧抓着一条约活蹦乱跳的大鲢鱼。我激动地叫起来:“舅舅好棒!”

夕阳西下,我们带着满满的收获回家了。在路上,舅舅搞笑地说:“我们多练练抓鱼技术,下次来这里进货,哈哈……”

组稿老师 张红亚

立夏斗蛋

北仑区岷山学校104班
张子瑾(证号2418277)
指导老师 陈丹凤

今天阳光明媚,晴空万里,我们迎来了期待已久的立夏。我穿着喜欢的衣服来到学校,心情非常好,因为我们班今天要举办斗蛋大赛!

当老师在黑板上写下“蛋王争霸”四个大字后,同学们就摩拳擦掌,跃跃欲试。活动开始了,第一项是绘彩蛋。我在自己带来的鸵鸟蛋上画了一个笑脸图案,又为它加上了一个精美的蝴蝶结!“预备,开始!”陈老师一声令下,我们就开始了激烈的斗蛋大赛。我用超级大蛋和同学对顶!只听见“咔嚓”一声,同学的蛋裂了,我赢了!然而,正当我得意洋洋地寻找下一位对手时,同学因为好奇把我的蛋拿走了,还给我的时候不小心掉地上,碎了!看着地上破碎的鸵鸟蛋,我忍不住号啕大哭起来。

露营

宁波市实验学校202班
徐延烁(证号2460384)
指导老师 龚佳霖

和煦的春风送来最热闹的花香,娇嫩的小草偷偷地织好绿绿的地毯,小鸟唱起《春之歌》,杨柳舞动着腰肢,粉红色的桃花开满枝头。这样的好天气,我们一家出发去露营了。

爸爸带了一个卡式炉和一套锅,准备给大家做美食。妈妈带了水果、蔬菜和饮料。我和妹妹采购了零食,还带了风筝。到了露营地,我们看到了翠绿的稻田,听到可爱的青蛙在唱歌。

大家先齐心协力,把天幕搭建起来,然后坐在天幕下面,一起享受美食。吃饱喝足后,我和妹妹迫不及待地放风筝。在我们的配合下,风筝越飞越高。

不知不觉中,太阳下山了,我们怀着依依不舍的心情回家了。期待下一次和家人一起出行。

种香草

海曙外国语学校青林湾校区302班
汪熠鑫(证号2405262)
指导老师 陈华彩

农历四月,我在阳台种下香草种子。

香草种子是棕色的,比芝麻稍大一点儿,像“迷你的小牙齿”,用鼻子嗅,可以闻到一股独特的清香,沁人心脾。就连碰过它的手,都久久留香呢。

我拿起小铁铲,把盆里的泥自上而下,由内而外地仔细翻松。接下来就是香草种子回归泥土妈妈怀抱的时刻了。我沿着花盆,把种子绕着圈,均匀地洒在黝黑的泥土上,再用铁铲小心翼翼地给种子盖上一层泥土“被子”。之后,我拿起喷水壶喷水,直到泥土湿润为止。接下来,就是漫长的等待了。

亲爱的香草,快快长大!快让我一睹你的“芳容”吧。



美味的零食
海曙外国语学校青林湾校区206班
许晨泽(证号2407783)
指导老师 杨玉飞

西红柿炒鸡蛋

慈溪市周巷镇杭州湾小学304班
倪瑞哲(证号2401600)

今天,我做了一道西红柿炒鸡蛋。首先,我把西红柿洗干净,切成小块,放进盘子里备用;再把鸡蛋打入碗中,搅拌均匀,也放在一旁备用。

接着,我把锅放在炉子上,烧热,放入少许油,只听油在锅中“滋滋”作响,如同美妙的乐曲。我把蛋液慢慢地倒入油锅,只见蛋液连成一块后膨胀起来,金灿灿的。等两面都煎得金黄,我将鸡蛋切碎,把提前准备的西红柿放入锅中,翻炒一番。番茄流出汁水,和鸡蛋融为一体,然后加入味精和一点盐,翻炒均匀,最后盛进盘子,撒上葱花。哇,那香味诱人迫不及待想尝一尝了。

“好吃!好吃!色香味俱全,下次再接再厉做其他的美味小菜!”看着家人们吃得香,听着他们夸奖激励的话,我心里别提多开心啦!

寻找蜗牛

高新区外国语学校103班
陈诺(证号2416243)
指导老师 胡严寒

一个雨后的下午,我想起科学课老师说的,蜗牛最喜欢这样的天气。于是我决定和妈妈出发去公园找蜗牛。

我绕着花坛走了一圈,却没有发现蜗牛的身影。我决定深入探索,选中一棵茂密的大树,轻轻掀开地上的树叶,那里长满了青苔和杂草,还有一只小蜗牛。

小蜗牛慢慢地爬着,好像在寻找阳光,也好像在寻找自己的伙伴。我把它捉起来放在手心仔细观察,它的壳是螺旋形的,身上还有黏黏的液体,放在手上感觉冰冰凉凉的。小蜗牛缩进壳里,不敢出来。我问妈妈:“为什么蜗牛要背着这么重的壳呢?”妈妈笑着说:“这是它们的家呀,也是它们的保护伞。”

我把小蜗牛放回草丛,显然它更喜欢那里,马上又探出了小脑袋。好吧,那就让小蜗牛回家吧!“再见,小蜗牛!下次再来找你!”

沙滩

北仑区实验小学101班
乐迥别(证号2418005)
指导老师 朱红儿

夏日午后,阳光炽热,仿佛连空气都在燃烧。炎炎烈日下,爸爸带着我和弟弟来到了海边。

海边可真美啊!一眼望去,大海泛着蔚蓝的色彩,一望无垠。夏日的阳光洒在松软的沙滩上,海浪拍打着岸边,留下一串串白色的泡沫。弟弟拿着五颜六色的气球,迎着海浪,在沙滩上奔跑着,在热浪中寻找一丝清凉。我光着脚丫,踩在软绵绵的沙滩上,海水冲到了我的脚上,冰冰凉凉的,真让人心旷神怡。



桃子滑梯

北仑区岷山学校303班
王睿萱(证号2418397)
指导老师 张洁儿

乐在“棋”中

象山县丹城第五小学
政实校区104班
陈治博(证号2407697)
指导老师 陈超男

今日春风送暖,阳光明媚,我的心情也格外舒畅,一早就代表学校喜滋滋地奔赴县围棋大赛现场。

一进入赛场,看见人山人海的选手,我的心里咯噔一下,“要在这么多的选手中大胜,胜券不高啊。不过老妈说我就是来历练一下,增加一下‘功力’。”这么一想,我的紧张顿时消了大半,淡定地准备入场。

随着裁判员的一声“象山县棋类比赛现在开始”,场内立刻鸦雀无声,我立马认真地投入到对手赛中。我的对手是一位二年级大哥哥。我全神贯注地思考着每一步棋子的布局,见招拆招。经过一番恶战,我成功地让对方进入了我的埋伏圈,将他一窝端。呼——太好了,赢了!我长舒一口气,心里瞬间乐开了花。不过,我知道这只是小练手,高手都在后头,我得再接再厉迎接挑战。

在轮番大战中,不论输赢我都认真对待。虽然最终的结果是4赢3输,只获得了8分的成绩,无缘进入县10强,但是我乐在“棋”中,同时也知道了自己围棋功力的不足。我要继续闭门修炼,为下一次的比赛做好充足的准备!

我眼中的西湖

海曙区高桥镇宋家漕小学301班
王墨涵(证号2405644)
指导老师 杨蔚玲

“上有天堂,下有苏杭。”这天,我们一家人慕名来到了杭州西湖。

走近西湖,首先映入眼帘的就是宽广无比的湖面。湖水碧绿碧绿的,像一块巨大的碧玉。晴天的西湖,阳光洒在平静的湖面上,湖面波光粼粼,美丽极了!阴天的西湖,湖面上雾蒙蒙的,远处的景色若隐若现。这不禁让我想起了一首诗:“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”

湖面上有一座石拱桥,它就是有名的断桥,流传着“白娘子与许仙”的美丽传说。桥上挤满了来来往来的行人。湖旁边有一座荷花亭,每到夏天,这里开满一大片一大片的荷花。

坐上游艇,来到湖中央,远远望去,雷峰塔矗立在山间。传说,塔下面压着白娘子。湖中央还有三座石潭,这就是有名的“三潭印月”。

下了游船,来到了一座小岛,这里的树木郁郁葱葱,是鸟的天堂。

西湖无处不是景,无处不是画。景色真美啊!